



### 各县市区掀起学习贯彻落实十九大精神热潮

# 以十九大精神为统领 奋力开启新征程

#### 航空港区

### 以十九大精神为统领 加快现代航空都市建设

本报讯 航空港实验区继10月27日召开领导干部专题会议传达学习党的十九大精神后,10月31日,举行了党工委理论学习中心组(扩大)会议,传达学习贯彻十九大会议精神。

会议要求,全区上下要把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,积极主动抓好学习贯彻,迅速兴起学习贯彻党的十九大的热潮。一要

加强领导,确保学习贯彻工作落到实处。各级党员领导干部要发挥好表率作用,带头把十九大精神融汇到思想中、体现在行动上。二要学习传达,迅速掀起学习贯彻十九大精神高潮。严格按照方案,原原本本地学,认认真真地学,真正深入领会把握报告中提出的一系列新论断、新思想、新目标和新部署。三要多种形式、广泛宣传十九大精神进企业、进村庄、进机关、进学校、进社区,使十九大精神深入基层,深入千家万

户。要组织好干部轮训工作,重点抓好领导干部学习。

会议强调,航空港实验区要以十九大精神为统领,加快现代航空都市建设。对照航空港实验区“五年成规模、十年立新城”发展目标,进一步完善审定航空港实验区的建设目标、建设路径、建设措施,以航空港实验区建设成果和党的建设成效检验学习宣传贯彻的效果。

郑报融媒记者 王军方  
通讯员 杨宇

#### 郑东新区

### 跟上新时代实现新作为 把东区发展提升到新高度

本报讯 郑东新区党工委理论学习中心组(扩大)学习会议日前举行,传达学习党的十九大精神,贯彻落实市委常委会(扩大)会议要求,安排部署东区十九大精神学习宣传贯彻工作。

会议要求,全区党员干部要把学习好、领会好、宣传好、贯彻好、落实好党的十九大精神,作为当前首要政治任务和重大政治责任,努力把握新要求、跟上新时代、实现新作为,开创新局面,把郑东新区的发展提升到新高度。

会议强调,要深刻领会十九大精神实质,按照“八个准

确”要求,原原本本地学,全面武装头脑、全面更新思维、全面提高胜任新时代各项工作能力。要注重创新形式,突出特色,以高层楼宇、各类工地、产业园区为重点,打造一批新宣传阵地,把城市地标打造成宣传“思想”地标。要学以致用,务实重做,围绕建设国家中心城市先导区、示范区和核心区,推进实施“六个一”发展思路,着力加快由新型城镇化向国际化的转型升级,由最生态宜居城区向最具经济活力和科技文化软实力城区的转型升级,努力走在现代化建设前列。郑报融媒记者 覃岩峰

#### 经开区

### 贯彻落实十九大会议精神 不忘初心砥砺前行

本报讯 昨日,郑州经开区组织召开中心组学习扩大会议暨第10次党风廉政教育活动,传达学习贯彻党的十九大精神,对全区学习会议精神作出安排部署。

会议指出,经开区全区上下要以贯彻落实十九大会议精神为契机,不忘初心,砥砺前行,坚定不移惩治腐败,坚持不懈改进作风,持续深化标本兼治,努力营造“充满激情

想干事、把握重点会干事、脚踏实地干成事、守住底线不出事”的干事创业氛围,推进全面从严治党向纵深发展,为全区经济社会持续健康快速发展作出新的更大的贡献。

会议指出,经开区全区上下要在任何时候、任何情况下牢记习近平总书记嘱托,不忘初心,不辱使命,勇于担当,敢于亮剑,不断取得

更新、更大成就。要时刻保持清醒头脑,牢固树立“四个意识”,坚持作风建设永远在路上,不断提高政治站位和政治觉悟,加强党性修养,为经开区打造网上跨境贸易枢纽和陆上国际物流枢纽“双枢纽”,打造三个万亿级产业集群,争当郑州国家中心城市建设排头兵的发展目标不懈努力。郑报融媒记者 张倩

#### 高新区

### 担当高新责任 奉献高新智慧 做出高新贡献

本报讯 10月31日上午,高新区召开党工委(扩大)会议,传达学习党的十九大和十九届一中全会精神,安排部署全区学习宣传贯彻党的十九大精神工作,动员全区上下以十九大精神为统领、以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力开启新征程,加快国家自创区郑州片区核心区建设,在郑州建设国家中心城市的进程中担当高新责任、奉献高新智慧、作出高新贡献。

会议要求,各级党组织要把学习、宣传、贯彻、落实十九大精神作为一项长期工作,积极推动党的十九大精神进

企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网站、进军营,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心。要全力推进国家自创区建设,不断弥补发展短板,强化发展优势,持续在优化产业链、提升主导产业规模上下功夫,在打造科创链、提升自主创新能力上下功夫,在强化政策链、提升政策创新能力上下功夫,在打造更加宜创、宜业、宜居智慧新城上下功夫,努力在决胜全面建成小康社会、推进社会主义现代化、郑州建设国家中心城市进程中走在前列。

郑报融媒记者 孙庆辉 裴其娟

#### 登封市

### 抓好精准脱贫攻坚战 加快推进民生事业改善

本报讯 10月30日上午,登封市委常委会召开(扩大)会议,传达学习党的十九大精神,落实郑州市委常委会(扩大)会议要求,研究部署该市学习宣传贯彻党的十九大精神工作。

会议要求,要统一思想,高度重视,充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重

大意义;要全面学习,深刻领会,准确把握十九大精神的实质和内涵;要统筹安排,精心组织,切实做好十九大精神的学习宣传贯彻;要结合实际,学以致用,做到保持经济平稳运行,抓好安全稳定工作,坚决抓好精准脱贫攻坚战,坚决打赢秋冬季大气污染攻坚战,加快推进民生

事业的改善,持续加强党的建设,谋划好明年各项工作,坚持用十九大精神推动各项工作。会议印发了《中共登封市委学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》和《中共登封市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知(讨论稿)》。

郑报融媒记者 李晓光

#### 中牟县

### 贯彻落实十九大精神 全力实现自身新跨越

本报讯 11月1日下午,中牟县召开县委常委(扩大)会议,传达党的十九大精神,对学习宣传贯彻党的十九大精神作出安排部署。

会议强调,全县各乡镇(镇、街道)、各部门要根据实际制定学习计划,明确步骤,细化措施,加强督促检查,确保学习取得实效。要坚持集中学习与个人自学相结合,做到全面学、系统学、深入学,学懂、弄通、做实,实现党的十九大精神家喻户晓、深入人心。同时,会议号召中牟县各级党

组织和全体党员,贯彻中央发挥优势推动中部地区崛起战略,抢抓郑州加快建设国家中心城市历史机遇,以贯彻落实十九大精神为主线,围绕“四重点一稳定一保证”工作格局,在郑州建设国家中心城市这一伟大新征程中,承担更大担当,做出更大贡献,顺势而为、乘势而上,全力实现自身新跨越,把党的十九大精神真正转化为推动新时代中牟各项事业发展的实际成效。

郑报融媒记者 卢文军

#### 新密市

### 站在新起点谋划新发展 加快创建“四区两城”

本报讯 10月30日,新密市召开市委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九大精神,号召全市干群,立即行动,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮。

会议指出,要深刻领会十九大精神的内涵实质,准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想发展的战略部署。结合新密实际,站在新起点、谋划新发展,进一步提升发展思

路理念,加快创建“四区两城”、实现“两个率先”步伐,努力在决胜全面建成小康社会、推进国家中心城市次中心建设和现代化进程中走在前列。

会议当天,新密市委办下发了《市委学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》,会后,新密各单位积极行动,精心组织、周密安排,掀起了学习宣传贯彻热潮。新密市纪委深入学习报告全文;市委组织部把学

习十九大精神纳入教学培训计划;市委宣传部加大宣传力度,营造了学习贯彻十九大精神的浓厚氛围;工会、共青团、妇联等人民团体采取多种形式,推进十九大精神进企业、进农村、进校园、进社区。各乡镇、各委局采用集中学、自学等多种形式组织干部群众学习,将党的十九大精神传达到每一个党支部、每一名党员干部群众。郑报融媒记者 高凯 张立